X

政协六

届

四次会议举行第一

一次全体会

-2025年5月31日 星期六

砥砺深耕践使命 奋楫笃行攀新高

## 区政协六届四次会议胜利闭幕

通过大会决议 董毓民讲话 叶泽主持 周扬叶伟平陆志敏应邀出席



本报讯(记者 蒲鸡刚 诸葛曾晓 摄影 方琳嬿) 破局拓新启华章,同 心筑梦向未来。中国人民政治协商 会议第六届杭州市西湖区委员会第 四次会议各项议程圆满完成,于5月 30日上午胜利闭幕。

区政协主席叶泽,区政协领导 方鸿卿、陈凯、缪凌蓉、何加新、马 冬娟、吴建忠,秘书长胡为及常委 们在主席台就座。

区委书记董毓民,区委副书记、区长周扬,区人大常委会主任叶伟平,区委副书记陆志敏到会祝贺并在主席台就座。应邀出席大会的还有区委、区人大常委会、区政府领导,区人民法院、区人民检察院领导。大会由叶泽主持。

会议审议通过了政协第六届杭州市西湖区委员会第四次会议提案委员会关于六届四次会议提案审查情况的报告,通过了政协第六届杭州市西湖区委员会第四次会议决议。

董毓民首先传达了市"两会" 精神。他指出,市"两会"明确了 2025年全市经济社会发展主要目 标、任务举措。市委希望全市各级 政协组织和广大政协委员旗帜鲜 明讲政治、积极议政建言、广泛凝聚共识、坚持履职为民,形成工作合力。

董毓民对区政协六届四次会议的圆满成功表示祝贺。他指出,本次区"两会"既是对市"两会"精神的贯彻落实,也是对区委全会目标任务的细化推进,更是共谋发展、实干争先的充分动员。会议期间,各位委员和列席会议的同志以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,认真讨论了政府工作报告、财政报告,审议了政协常委会工作报告、提案工作报告,是一次民主团结、求真务实、催人奋进的大会。

董毓民指出,2024年是中华人民共和国和中国人民政治协商会议成立75周年,也是西湖经济总量踏上2000亿新征程的开耕之年。全区上下纵深推进"六六行动"、奋力打造"两高两区",向高发力、向新突破。成绩的背后,离不开区政协和广大政协委员的辛勤付出和倾情奉献。区政协深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,始终与区委区政府同心同德,在凝聚共识和建言资政

上双向发力, 在服务大局和关注民生上主动作为。

董毓民强调,开年以来,区委深入贯彻省委"一个首要任务、三个主攻方向、两个根本"总体部署和市委任务要求,召开区委十届七次全会,坚决扛起高质量发展建设共同富裕示范区首善担当,对

"六六行动"再深化、"两高两区" 再出发作了全面系统部署。接下 来,希望区政协和全体委员始终保 持与区委目标一致、步调一致、方 向一致,在高质量发展中打造科教 高地,在缩小"三大差距"中打造文 创高地,在改革创新中打造活力城 区,在满足人民美好生活需要中打 造品质城区;同时,要发挥优势、汇 智聚力、务实担当,服务中心下真 功,履职尽责求真效,民呼我为见 真情,内外兼修出真招。

董毓民强调,政协事业是党和国家事业的重要组成部分。区委将一如既往重视和支持政协工作,把政协工作纳入重要议事日程,及时研究解决重大问题。各级各部门要加强与政协的联系沟通,认真办理政协的意见建议,自觉接受政协

的民主监督,不断巩固党委重视、 政府支持、政协主动、各方配合的 良好局面,推动政协事业再上新台 阶、再创新佳绩。

叶泽表示,要始终坚持以习近 平新时代中国特色社会主义思想作 为统揽政协各项工作的总纲,全面 贯彻中共二十大和二十届二中、三 中全会精神。要勇担使命善作为, 坚持党对政协工作的全面领导,做 到区委有部署、政协见行动。充分 发挥人民政协专门协商机构作用, 精准选题、精心调研、精深建言。 要实干争先敢担当,坚持把凝聚共 识贯穿士政协履职全过程, 持续拓 展聚识聚智聚力渠道,积极做好强 信心、聚民心、暖人心、筑同心的工 作。要牢记宗旨践初心,坚持把实 现人民对美好生活的向往作为政 协履职的出发点和落脚点,引导广 大委员多建利民之言、多献惠民之 策、多谋为民之举。要提质增效强 动能,坚持以"关键少数"率先垂 范带动委员主体作用发挥,努力在 凝心聚力、决策咨询、协商民主、国 家治理第一线的西湖实践上展示新 本报讯(记者 蒲鸿刚 诸葛曾晓)5月29日下午,区政协六届四次会议举行第二次全体会议。区委书记董毓民,区委副书记、区长周扬,区委副书记陆志敏,区领导高卫星、吴建忠到会听取委员发言。区政协主席叶泽,副主席方鸿卿、陈凯、缪凌蓉、何加新、马冬娟出席。

王晓楠、庞清华等12位委员上台发言。12名委员围绕推动未来产业发展、助力打造"阅读第一区"、聚焦发展银发经济、加强中小学科技教育等主题发言,为"六六行动"再深化、"两高两区"再出发建言献策。

会上,周扬充分肯定了12位委员的 大会发言,认为政协委员们既聚焦区情实际、紧扣社会热点,又心系民生福祉,充分体现出高度的政治责任感和强烈的履职使命感。这些真知灼见为政府更好开展工作提供了重要借鉴,也让政府下一步发展思路有了更清晰的方向。

周扬从两方面与委员们交流了想法: 一方面, 充分肯定成绩, 在服务大局中彰 显作为。建言献策有深度,委员们的发言 紧扣区委区政府中心工作, 既有对全局性 和前瞻性的重大问题的建议,也有对关系 群众切身利益问题的建言,为政府工作提 供了参考,后续将认真梳理、主动对接、 抓好落实。监督问效有力度,一年来,区 政协围绕重点工作、城市建设、重塑国土 空间新格局等方面积极建言献策,助力 解决痛点难点问题,充分彰显了区政协民 主监督的力度与温度,为区域高质量发展 注入强劲动能。协商聚力有温度,过去一 年,提案立案办复率100%,多条社情民 意信息被录用批示,主动搭建多个有温度 的活动平台载体。另一方面,全面强化支 持,在协同联动中凝聚合力。区政府将从 三个方面全力支持政协工作。更加主动深 化协商,始终把政治协商贯穿工作各环 节,在重大工作部署、决策出台前,广泛

听取意见,认真研究吸纳政协协商成果。更加自觉接受监督,政协监督是帮助政府改进工作的"好帮手",区政府各部门将自觉接受政协民主监督,全力配合政协监督活动,完善提案办理机制,确保事事有回音、件件有落实。更加用心保障履职,服务委员履职是政府的"应尽之责",后续将持续用心用情做好保障,主动关心委员工作生活,让各位委员履职更有底气、更有动力。

## 区政协召开六届常委会 第二十次会议

本报讯(记者 蒲鸡刚)5月28日晚上,区政协召开 六届常委会第二十次会议,区政协主席叶泽主持会 议。区政协副主席方鸿卿、陈凯、缪凌蓉、何加新、马 冬娟,秘书长胡为以及区政协常委参加会议。区领导高卫星、吴建忠应邀参加。区政协各界别委员活动组组长、各镇街政协委员履职小组组长、区政协六届四次会议各小组召集人列席会议。

会议听取了各小组有关政府工作报告、财政预算报告、选举办法(草案)等讨论情况的汇报。会议审议通过了选举办法(草案)、政协第六届杭州市西湖区委员会常务委员候选人建议名单,总监票人、副总监票人、监票人名单(草案)及政协第六届杭州市西湖区委员会第四次会议决议(草案)、政协第六届杭州市西湖区委员会第四次会议提案委员会关于六届四次会议提案审查情况的报告(草案)。

## 中国人民政治协商会议第六届杭州市西湖区委员会第四次会议决议

(2025年5月30日政协第六届杭州市西湖区委员会第四次会议第四次全体会议通过)

中国人民政治协商会议第六届杭州市西湖区委员会第四次会议,于2025年5月27日至5月30日举行。

年5月27日至5月30日举行。 会议期间,中共西湖区委书记董 毓民,区委副书记、区长周扬等领导 同志出席会议,听取大会发言,参加 联组讨论等,与委员们共商发展大计、 共谋改革良策。会议审议批准叶泽主 席代表政协第六届杭州市西湖区委员 会常务委员会所作的工作报告,审议 批准方鸿卿副主席所作的提案工作情 况报告,审议通过有关人事事项及其 他事项。委员们列席杭州市西湖区第 十六届人民代表大会第四次会议,听 取并讨论周扬区长所作的政府工作报 告及其他报告,表示赞同并提出意见 建议。全体委员以饱满的政治热情、 昂扬的精神状态、强烈的使命担当, 通过提交提案、大会发言、分组讨论 等形式,广泛凝聚共识、积极建言资 政。会议务实高效、风清气正,充分彰 显了人民政协的显著政治优势和全过 程人民民主的生机活力,是一次高举 旗帜、团结民主、凝心聚力、开拓进取 的大会。

会议认为,2024年,在中共西湖 区委的坚强领导下,全区上下坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,全面贯彻中共二十大和二十届二 中、三中全会精神和习近平总书记考 察浙江重要讲话精神,紧扣省、市、区委决策部署,纵深推进"六六行动"、奋力打造"两高两区",各项工作成效显著、亮点纷呈。政府工作报告政治站位高、大局意识强、谋划思路清、工作举措实,是一个高举旗帜、提振信心、实干争先、催人奋进的好报告。

会议指出,2024年,在中共西湖区委的坚强领导和上级政协的精心指导下,区政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚决贯彻落实中共中央和省、市、区委决策部署,坚持党的领导、统一战线、

协商民主有机结合,充分发挥专门协商 机构作用,在服务大局中建言献策,在 履职为民中倾心尽责,在凝心聚力中敢 作善为,为奋力打造科教文创高地活力 品质城区作出了积极贡献。

会议强调,2025年是习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神的全面落实之年,是"十四五"规划收官、

"十五五"规划谋划之年,也是区委 "六六行动"深耕之年。区政协及其常 委会要把习近平新时代中国特色社会 主义思想作为统揽政协工作的总纲, 全面贯彻落实中共二十大和二十届二 中、三中全会精神,深学笃行习近平总 书记关于加强和改进人民政协工作的 重要思想,坚持党的全面领导、坚持服务中心任务、坚持大团结大联合、坚持 实干争先导向,在打造忠诚、担当、实 干、同心、活力政协上再巩固再深化,争当高质量发展人民政协协商民主先 行者。

会议号召,区政协各参加单位和 全体政协委员要更加紧密地团结在以 习近平同志为核心的中共中央周围,在 中共西湖区委的坚强领导下,守初心、 担使命,同心协力、勇毅前行,为坚决 扛起高质量发展建设共同富裕示范区 首善担当广泛凝聚人心、凝聚共识、凝 聚智慧、凝聚力量。